Enexkrporexunuku pakyiarer - JlabopaTropujcke Bexde u3 puszunke

Hme u npe3ume cryneHra

op.

rpyna/Tum
HHJEKCA Py

Bpoj noena Osgepa

Bex0a 4: OapehuBame oqHoca cienM(PUIHUX TOIIIOTA Cp/Cy 32 Ba3ayX H
oapehuBame Op3une 3Byka nomohy Kynrose nuesmn

A OJPEBHUBAIGE OJTHOCA CHELUPUYHUX TOIJIOTA Cp/Cy 3A BA3IYX:

Paznuka HuBOA y Pasnuika HUBOA y Kpanuma Oxroc crienu@uaHIX
Pen. 6poj | kpammMa MaHOMETpa TIpe MaHOMETpa Mmocye ToII0Ta
Mepema OTBapama BEHTHIA 3aTBapama BEHTUIIA _ h
hy [cm] h [cm] hy—h
1.
2.
3.
4,
5.

Onmnoc cp/cy 3a Bazgyx:

MepHa HeCHTYPHOCT pe3yJTaTa:

_ 2
MepHa HECUTYpHOCT OJTHOCA Cp/Cy : U, = ‘/2(?—%‘) =
n\n—

Konauan pe3yarar:

ctpana 1 ox 2




b OJPEBUBAIHE BP3MHE 3BYKA IOMORY

®dpekBeHIja TOH TeHepaTopa
bpoj KynroBux ¢durypa :
Jlyk1Ha Ba3qyUIHOT cTyOa
Jly’XKWHa alyMHHHUjyMCKE IINTIKEe
I'ycTuHa aryMUHHjyMCKE IIUTIKE
CoOHa Temmeparypa

ATMoOc(hepckn mpuTucaxk

bp3una 3Byka y Ba3ayxy [m/s]:

(Cycruna Bazmyxa p = 1.25 kg/m’,
y3€TH W3 MPBOT JIeTia BEKOe)

PesaTuBHO oAcTyname Mepema:

bp3una 3Byka y QyHKIHMjU 01T
TeMIIepaType:

Bp3uHa 3ByKka y allyMUHUjyMY:

JyHroB MOZ1yO €1aCTUYHOCTH
ATyMUHUjyMa:

KYHTOBE LIEBH:
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Konauan pe3yJarar:

cTpaHa 2 oxa 2



